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LEGISLATURA XV — l a SESSIONE — DISCUSSIONI — l a TORNATA DEL 6 GIUGNO 1 8 8 3 

Presidente. Onorevole Nervo, gli onorevoli col-
leghi erano avvertiti che oggi si sarebbe discusso 
questo disegno di legge che già da parecchi giorni 
è iscritto nell'ordine del giorno. {Bene!) 

Passiamo, ripeto, alla discussione degli articoli. 
u Art. 1. L'anno finanziario comincia col 1° lu-

glio e termina col 30 giugno dell'anno seguente. „ 

Non essendovi oratori iscritti, e nessuno chie-
dendo di parlare su quest'articolo primo, lo pongo 
a partito. 

Chi lo approva, si alzi. 
{E approvato.) 

La Porta. (Presidente della Giunta) Chiedo di 
parlare. 

Presidente. L'onorevole La Porta ha facoltà di 
parlare. 

La Porta. (.Presidente della Giunta) Io, a nome 
dei colleghi della Commissione, pregherei la Ca-
mera di voler sospendere la discussione su quegli 
articoli ai quali è proposto qualche emendamento. 

Presidente. Va bene; gli emendamenti comin-
ciano all'articolo 3. Avverto la Camera che, all' ar-
ticolo 2, la Commissione ha proposto un ordine del 
giorno del tenore seguente: 

" La Camera, prendendo atto delle dichiara-
zioni del ministro, confida che dietro ulteriori 
studi, e nel più breve tempo possibile venga con 
apposito disegno di legge sanzionato doversi com-
prendere nelle materie dell'esercizio finanziario i 
risultati attivi e passivi delle gestioni di magaz-
zini, delle maggiori officine, ed altre aziende prin-
cipali dello Stato, tratti dai riassunti delle scritture 
per quantità e valore, dei suddetti magazzini, offi-
cine e aziende, e tenuti in evidenza dalla ragione-
ria generale separatamente dalla scrittura del 
bilancio dello Stato, ma in relazione ai capitoli 
speciali del medesimo. „ 

L'articolo 2 del disegno di legge è il seguente: 

" L'anno finanziario comprende : 
" a) il conto del bilancio ; 
" b) il conto generale del patrimonio dello 

Stato. „ 

Nessuno chiedendo di parlare e non essendovi 
oratori inscritti pongo a partito questo articolo 2. 

{E approvato.) 

Ora pongo a partito l'ordine del giorno propo-
sto dalla Commissione- in relazione all'articolo 2, e 
che è accettato dal Ministero. 

(.E approvato.) • 

Ora verrebbe l'articolo 3, intorno al quale è an-
nunziato un emendamento dell'onorevole Branca; 
prego l'onorevole Branca di mandarlo alla Presi-
denza scritto e firmato. 

(Z/onorevole Branca tì'asmette Vemendamento.) 
L'emendamento dell'onorevole Branca si riferi-

sce al secondo alinea dell'articolo 3 là dove dice : 
" Le spese ordinate e liquidate e quelle impegnate 

nello stesso periodo di tempo in virtù di decreti 
corredati delle necessarie giustificazioni. „ L'ono-
revole Branca, dopo queste parole, propone si ag-
giunga: in base a contratti. 

La Porta. (.Presidente della Giunta) Io, a norma 
del regolamento, domando di poter riferire su que-
sto emendamento insieme con tutti gli altri, in una 
prossima seduta. 

Presidente. Allora rimanderemo questa discus-
sione ad altra seduta antimeridiana. Gli emenda-
menti saranno intanto stampati e distribuiti agli 
onorevoli deputati. 

Grimaldi, relatore. Io propongo che l'altra seduta 
sia fin d'ora stabilita per venerdì prossimo. 

Presidente. La Camera ha udito la proposta. Se 
non vi sono obiezioni, s'intende approvata. 

{E approvata.) 

La seduta è levata alle 12 15. 

Prof. Avv. LUIGI R A VANI 
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